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Kdaj v odnosih sije sonce?

Takrat, ko občutiš varnost, sprejetost, sproščenost, spoštovanje, sočutje, … Ti gradniki so kot

sobane čudovite hiše, v katerih lahko doživljaš ljubeče povezave z drugimi ljudmi. Pomembna je

že tvoja čisto prva mladostniška ljubezen in vsaka intimna zveza. V ljubezni ni prostora za

ustrahovanje, poniževanje in kakršno koli nasilje. Tako kot ljudje potrebujemo sonce,

potrebujemo mirne in varne vezi. V katerem koli odnosu (naj je družinski, vrstniški ali ljubezenski)

imaš pravico do varnosti in nenasilnega reševanja konfliktov. Če doživljaš nasilje ali če ga opaziš,

ga ne ignoriraj. Pogumno ukrepaj! Znaš prepoznati znake nasilja? Ali veš, kaj vse je na primer

spolno nasilje? Neželeno poljubljanje, neželeno slačenje in otipavanje, siljenje v spolne odnose,

komentiranje in nagovarjanje, ki povzroča nelagodje, … Se je tudi tebi že kdaj zgodilo kaj

podobnega? Seznani se z vsebinami, ki so lahko v oporo tebi, tvojim prijateljem in prijateljicam.



Česa v intimni zvezi ne bi smeli doživljati
 
Čas prvih ljubezni je lahko nepozabno lep, a včasih so lahko prve izkušnje s fantom ali punco tudi

zelo slabe, še zlasti tedaj, če se v odnosu kažejo znaki nasilja. Kako pa je pri tebi in kaj opažaš pri

svojih prijateljih, ki so v intimnih zvezah: znajo konflikte reševati na miren in spoštljiv način? Se

lahko v paru odkrito in brez strahu pogovarjata, drug drugega sprejemata?

 
Preberi več  >

https://www.tosemjaz.net/razisci/druzina-prijatelji-in-vrstniki/nasilje-v-intimno-partnerski-zvezi/


Kakšen vpliv imajo nate spolni stereotipi

'Fante navdušuje nogomet, punce obožujejo balet …' Kadar nekomu zaradi spola pripisujemo

neko lastnost, ne da bi ga v resnici poznali, ravnamo stereotipno. Stereotipi pogosto ne držijo,

predvsem pa smo ljudje v resnici bistveno zanimivejši, kot nam to pripisujejo stereotipi. Koristi ti

lahko, če stereotipna prepričanja prepoznaš in jih ne sprejmeš za svoja.

 

Poglej, tudi fantje plešejo in punce igrajo hokej >

         

     
Kako prepoznaš nasilje v zvezi

in poiščeš pomoč?

Spodbujamo te, da odgovoriš na kratek vprašalnik,
ki ti lahko pomaga prepoznati,

če v svoji intimni zvezi doživljaš nasilje.
Premisli o tem.

Vsaka oblika nasilja je nesprejemljiva –
lahko ga ustaviš tako, da poiščeš pomoč.

In če ti kdo od prijateljev zaupa, da je v nasilni
zvezi, mu prisluhni in ga podpri.

https://www.tosemjaz.net/razisci/druzina-prijatelji-in-vrstniki/kaksen-vpliv-imajo-nate-spolni-stereotipi/


Vprašalnik: Nasilne zveze so brez veze 

#Strokovnjak priporoča

»Prepoznaj nasilje ter odreagiraj – nasilje prijavi in ga s tem ustavi! Pomembno je, da si
ozaveščen/ozaveščena o nasilju, medosebnih odnosih in o spoštovanju mej drugega
človeka, saj lahko izkušnja nasilja močno vpliva na tvoje življenje, medosebne odnose
ter na vsakdanje počutje. Odnos (ali partnerska zveza) ne sme predstavljali trpljenja,
mučenja in poniževanja – to ni ljubezen. Bolj kot boš poznal/poznala nasilje, dinamiko
nasilja ter primerne in spoštljive odnose, lažje boš prepoznal/prepoznala meje zdravih in
nezdravih odnosov ter nasilno vedenje. Za nasilje nikoli ni opravičila in ga nikoli ne bi
smel/smela doživljati, zato te spodbujamo, da se nanj odzoveš ter poiščeš pomoč,«
svetuje Anja Bohinec, mag. soc. dela, z Nacionalnega inštituta za javno zdravje.

Ko se dogaja nasilje

Če se ti dogaja nasilje in ga ne moreš

preprečiti, verjetno občutiš nemoč, strah,

osamljenost… Naredi prvi korak in pokliči

katero od brezplačnih telefonskih številk ali

piši v svetovalnico #Tosemjaz.

Na spletu

V preteklem šolskem letu je vsaj eno obliko

spletnega nadlegovanja doživelo 56 % učenk

in 50 % učencev od 7. do 9. razreda, med

srednješolci 65 % dijakinj in 55 % dijakov. Si

med njimi tudi ti?

https://www.tosemjaz.net/razisci/druzina-prijatelji-in-vrstniki/kako-prepoznas-nasilje-v-zvezi/
https://www.tosemjaz.net/poisci-pomoc/


Več > Več >

Tvoje meje
 
Poskrbi za svojo varnost in dobro počutje –

ko si na zabavah, zmenkih ali v svojih

intimnih zvezah. Privolitev v določeno spolno

aktivnost ne pomeni privolitve v katerokoli

spolno aktivnost …

Oglej si video o privolitvi >

Odreagiraj ...
 
Se kdaj srečuješ z neželenim osvajanjem, ki

ga ni konec, neželenim dotikanjem, z

namigovanji o spolnosti s teboj in opolzkimi

komentarji glede videza …? Vse to je spolno

nadlegovanje.

Video  >

Kako si? Tukaj smo zate!
 

Strokovnjaki in skupnost spletne svetovalnice #tosemjaz.

Če potrebuješ nasvet ali morda samo nekoga, da ti prisluhne.

 

Razišči  Vprašaj  Pogovori se

Za prijavo na e-Mesečnik klikni tukaj.

Se želiš odjaviti? Klikni tukaj.
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